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UKRAINIAN LABOR NEWS і ка ииі:: j газета в Каналі Ми не знаємб' другої робітничої ся -з їхнього відношення до Рз- тичний уряд виступає перед опері або в Державному Дка-
іжзет* в Канаді, що могла-6 в цепу йииадку дорівнатм “Укр. донського Союзу. Вони tue в світом з оливковою гндмох) \ демічному "featpi виглядає
Роб Вістям” і нашим бажанням е, щоб число тво;ч»» “Укр. 1924 р пропонували жигдій- виді зменшеного воєнного б» пролетарською но одежі, але
Роб. Вістей” зростало. Нашим бажанням е, щоб в аругоме ському урядові поглибити вхід джсту Це пускання принадних, в Москві не можливо вгадати
півріччю число роб корів “ftp Роб. Вістей" подвоїлося. Щоб до Балтійського моря, очевнд- ріжнобарвнях флерверків. що- заняття чоловіка по його у-" 
ті місцевостн. які, перечитавши статистику в минулому .числі и» на те. щоби на випадок він би відвернупгувагу від свого бранню Я мав інтервю з на- 
*‘У P B , побачили. як вони .мшнлися позаді й підігнали своє ни проти Радянського Союзу наймитівського ' вислугу вато чальникамн урядових дспарт-
назадвицтво. Щоб організаційні роб кори прокинулися та зро ножна- безпечно перепустити у капіталістів ментів і професорів .універси-
зуміли, що своєю недбалістю вони поповнюють злочин згля- англійську фдьуту Що справа І не лише в Данії. Скрізь по тету. що були одіті гірше, ніж 
лом своєї організації. _Шоб вчитеді нарешті сказали собі, час так мається видно її з недавніх світі під. маиікарою соціял-де- робітник в Англії. Державна

іворити. Щоб робкорн, фармко'рн. арзеткори заяв тих же ес-деків, Вони мократів скриваеться скрнтни контрнля театрів і кінотеатрів
лінкори, юнкори зрозуміли і як слід оцінили свою робітнії-1 отверто заявляють. що:' "Наш ворог робітництва Сьогоріч в Радянськім Союзі безсумнів- 

V трибхну й висіуїріли на ній чз інтеі ссі св ріан і їй і при - .дній і- . /■ був и ний кр -плини п .ч но спричиняється для вищою
бтпичо-фермерської справи , півдні (Німеччина), вже білі травня \ Німеччині був також культурного рівня, чим буди-б

lv,.іше нам не є ворогом. Запашим[устроєний оцими "ацубродіямії під комерційним зарядом, так
Цього кожнийj>o- само як державна контроля ра
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
вже її нам за іmen an робочого полу — виходять три рази ні тиждень: 

у вівторок, тепер і суботу.
Вивал РоМтиичо-іРармерсьве Видалиите Тилзриство, іаінлорпороеавс 

• Млипобс Рсдлвшк вішністрвшл і ар)карні шсінться » Українськім IV 
бітммчім Домі, на ролі аз лиць Прнтзрл і Мені perop, j Вшніпету, Мак

Місця на сторінках “Укр. Роб. Іікстей" для всіх
.ти мало Тїудс 6 сторінок, ми зробимо Р .Ми хочемо ц кщі-в теперішнім ворогом треба нам людства" 
мо, щоб "в інтересі всіх наших ц-ргаапзацін. в інтересі робітни- дивитися на схід (Радянський бітник не.повинен забувати, і дія в Англії спричиняється для 
чо-фармерськоі справи ви. робкорн й робкоркй.' писали до Сою»)". | стерегтися ви. сс деківських ліпшої я кости програм,
своєї преси про організацію, про боротьбу, про ВСІЛЯКІ ПОДІЇ, 
що дотинать,працюючих, відбивали напади и демаскували за-. 
міри ворогів. щоб давали поради своїм товаришам, щоб черс і 
свояі пресу будували організацію, творили єдиний фронт при , 
пкіючйх і провадили--їх в бій. за повалення капіталістичної■

Передплата на рік 54.00

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Oor. Pritchard A та and McGregor 8t, Winnipeg, Man., Canada

/
- ^Теперішній соціялтдсмокра і залицянь .V //ткй ім-і.кнй

ШЛЯХТІ ПРО ПОБУТ ІМБІСІ-
РАДЯНСЬКІ РОБІТНИКИ ОБОРОНЯТЬ дан дтоені ні укріп. 

ЗДОБУТКИ РЕВОЛЮЦІЇ,
Редакція за оголошення не відповідає.

ладу визиск) й насильства, а за встановлення нового безкдя
Поїздка німецького амбаса- 

дора фон Лірксена ні) Україну, * 
Відчуваюіь, що працею для держави працюють самі для себе. Й1)ІО HlUh[Mlb додатні нражіння

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" 
І ЇХНІ ДОПИСУВАЧІ

аового суспільства Є>

КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ НІМЕЧЧИНИ 
ПЕРЕД НОВИМИ БОЯМИ.

--------------------- зі всего того, іцо він бачив в
Шнтпст.ка “Free Press ' містить рка лати свого лондонсько- українській державі. ,1 не МЄН 

го кореспондента, Генрі СомерннЛа, про Радянський I оьіі. Цей 6>р- ше ЙОГО ЛНЛМСШІІ ПОЛІТИЧНІ 
шхаіин« журналіст відвідав недавні. Радянський Союз І в ряді стат- промови, виголошені 
1ІВ описує свої йражіннв. Вони цікавиш, нас не і ому. що воїне для 
нас нові чи невідомі. Ми t краще невідомая* про економічне, mi

ll ІДЧасСтатистика дописів, що її Діули вмішено в минулому чи
слі нашого часопису й перечитано вже нашими читачами іе 
що ми віримо), дасть можливість кожному читачеві краще 
зрозуміти те. що ми пишемо на цему місци

Перечитавши цю статистику, вглибившись в неї. ви зро- 
•уміете. то коли ми пишем, і по р.йїітинча нр< - і 
буна працкінічих. ¥ як- и Тєуни пр. .мовляють 
самих, як і вони, про синю нужду, горе визиск; з якої вона 
діляться своїми думками з' робітниками, віддаленими від них 
тисячами миль, з якої вз.ни закликають одні других до орга
нізації. до боротьби з насильством,, з несправедливість 
"речитатив цю статистику. ви зрозумієте, що коли 
єно "Укр. І’об Вісти” трибуною українських трудЬЯнх мас 
Канади, то говоримо тиру правду.

4а ні їсть місяців з тої трибуни виступали перед десятити- 
сячно*, громадоиі 417 промовців (дописувачів) із 181 місце
востей і виголосили 746 промов.

Покажіть нам. яку хочете салю, де протягом такого часу 
могло-б виступати стільки црюмовців з так чисельними про 
мовами на так ріжнородні теми? Скззжім собі отверто, чи ба
гато з тих 417 дописувачі» відважилися б виступити з про 

''"мовами на нлятформі перед такою чисельною масою а роз
казати їм про свої переживання, висловити перед ними свої 
гумки, заклики, чи «ризикувати.ріжмі недостачі та хиби н ор- 

» Ганізацшцсіму чи в громадському житті?
Ні, не дуже то багато. А котрі и бажали-б, то не мил 

на це спромог и. А от зі сторінок робітничої га зети кожі 
робітник ОСМІЛНІЄТЬІГЯ виступити, Й ВИСЛОВИТИ свої болі, жа
лі, нарікання, ненависть, інібон. кликати до боротьби, до Ор
ганізації. агітувати, бичувати хи.же навіть не думаючи, то 
го слова читає виличезиа громада трудящих, яких не вмістиш 
в десяти великих са.іях.

Ось це й значить що ,
буною працюючих мас, t їх оборонцем, організатором, 
телем, агітатором, їх смолоскипом на шлясу класової боротьби 

Напіі “приятелі" і жовтоблакитник таборів, які останніми 
часами, хоч'і сваряться між собою, дуже дружно, вчепилися

робітничо-фармерськін пресі «а-

прнпнть в Харкові і Кінні 
кликали > шляхти правдивий

ви
ліпите й культурне положені* в Радянському (змозі. Воно нас ці
кавить лише тому, що де оповідає буржуазний журналіст .на- шнадк- пароксизм злости і нсдадово- 
так буржуазної преси. Це якраз повинні-б прочніати блазні з "Укр. денця їм не може ПОМІСТИТИСЯ 
Голосу-1, які кажуть, чому їм ні Попович, ні Навізівсьний, які були в ц голо,зі, як Радянська Україна 
Радянському Союзі, “не скажуть правів". Иншс ми наводимо однії

Одною з найбільших подій : союзу червоних фронтовиків 
міжиароднього робітничо; .у і Доручення великого капі 
руху нині є XII З’іздТсомуні тилу провели соціял-демокра 
стичної Партії Німеччини, що 1 тичці міністри, 
відбувається В напруженій аг V всіх цих нових формах 
мосфсрі дагострбміія клисової класової боротьби КОМУНІСТИ1! 
боротьби. Комуністична Парті і на партія показала себе еди 
Німеччини одна з найеилі ним і справжнім керівником 
нпинх партій Кози і) пери не -, нролє гаріяту. оргаїїізунічи 
ред своїм з’їздом провела ж- ! проти капіталістичного насту- 
литснську роботу в масах і в ну опір, іцо подекуди перехо- 
ербе в середині зміцнилась ллть в наступ пролетарів, віл 
внутрішньо і збільшила свіч буваються зустрічні бої, що > 
вплив на пролетарські маси. передвісником наступного в.

Німеччина стоїть напередод дикого бо у, на широкім фронті
ні НОВО!

не три
тисячні таких може входити в такі тісні і 

дружні взаємини' з одною і 
найбільших всликоДержав ілз- 

сти т:і вірно, і h, .цін її ранішні ропи, Не можуть справити то
ки Показують \ відплату > го- факту, що українська дер- 
цілій історії працюючих так ?жана вибивається і росте в між- 
гнобили, що аж лекше стає 
бачити побідне робітництво

& \ пнв«ж ij статті Сонкрвила.

ЛОНДОН, 2М червня. N 
^трамваю міс* а Москви кутнє 
крісло t гавждй тарсзсрвоваїи- 
для кондуктора, хоч би и.іса-

ne*
палива-£ народній політиці на очах. Але

жири зовсім заповнювали мло 
іцадку для стояння. Пасажир 
зобонязаншї платити за подо;

ібовн-

нс тільки сліпа ненависть до
ЯКИМ НОНО є сьогоднчтакну.

в Радній і.кому І'ою її. ї 
('.знак цей 

свою тінь.

X країни, але також цілком зро
зуміле побоювання за свої ін- 

ібразець має і ХСрССИ диктує шляхті таке ста- 
Ьудькому не мож новшде до Радянської Хкраіни 

на бути робітником, .і пімсти

рож, але кондуктор ік- зі 
заний настоювати, щоб було 

Конду кторка, б і» заплачено.
звичайно це буває 'жінка, не; ті. що не належали до'праці,і-

4ivHic ії’під старим режімом.

Зрозумілим стає також ще 
більше, чому вони так протс- 
і у ють " петлнїрівських емігран-

крізи і у веенімецькому масштабі.
Німецький капітал, зміцнився

економічної
дальшого її більшого заго 
стрення класових боїв. Вели настільки, що вже почуває ор
ний трестовий і фінансовий гаїіічну потреб) світового ім 
капітал в зразковій країні ста- перГн.іі іму. Нові Озброєння, 
біднішії (усталення) капіталі- будування військової морсько 
ім\ дійшов такого розвитку, фльвти. напрямок іакордоннт

рухається зі свого місця II.. мої
сажнрм, що у другім кінці ! знаходяться поза межами «а- 
трамнакі. передають гроші з;. • кони, і це Лихо переходить • 
подорож кондукторці иншими родичів на дітей 

і пасаТкнрами і їхні пікети мере- ля - аристок|>атом, у рядником, 
І даються назад в такий самим попом або • курцем або на вії - 
! спосіб. На пасажира, що знай- дрібним торговцем під старим 
деться без тикута. коли при- режімом, ви позбавлені вибор- 
б\ те інспектор, належують од них прав Ни не можете бу м 
ного карбованця кари. Робіт чдАнім жадної ради, ані піл»- 
пика забезпечують від иерепто сувати нри будь яких виборах,

гі в.
Тимто й тепер, коли на Укра

їну виїхав німецький лмбаса- 
дир, польська преса розсипала
ся з'поганенькими нападами на 

! цю водію А що «бракує їй 
ссріозних якихсь арпментів, то 
вона послуговується к|іинамн 
та іронією. Ось наприклад як 
від міняється про ЦЮ ІЮДІНІ 
краківський часопис “Іл. Курі- 
єр Цоджини” в ч. 152 з її. чер
вня:. В статтейці п. її. “Обленд 
(божевілля) україньскі у нєм- 
цуф” цім пише:

Кн.ІИ ни б у

ґВІН
коли для .‘дальшого свого па- політики уряду на угоду
кування і зросту ті форми і 11 j и і галом країн-переможців, 
засоби, що мав він до своїх по- рахунок СІЧ P, t 
.луг, .же непридатні ГІроми ким такиххір цдіні

І іімецька ^буржуазія погоди 
лась" навіть на невигідний нлян 
дальших платежів державам 
переможцям з тим. щоб весь 
тягар .цих платежів перенести 
на іглечі .робітничої кляси, а за

з ка
за

пикажчи-

слова продукція вимагає но- 
н(К ринків збуту і сировини, 
для того, щоб, товари могли 
конкурувати з капіталом ін
ших країн і щоб зростали далі 
бариші, він потребує дальшо
го здешевлення продукції. А І те мати вільну; руку для.нриду

або бути членом комуністи1. 
но і партії. Ви не можете бум 
членом кооперативної 
вапистна, ,і це -шачііть, що ни 
мухи із' купувати всі р'чи її' 
шійдорозніих к|>амиицях, і и 
можете належати др трейд 
юнії, отже й не можете дієва 
ти заняття. Щасливі ви, коли 
примістите єно) дпи в цоча'і
копій, школі, а майже безнадій- Москви, п’ю свіжо закінчив свою об-

ми та відповідальності! кош
том пасажирів. Робітника 
скрізь протегують коштом пу- 
блики.
- Робітники, які є іаняті вп

робітнича" газета є боєвою три
вчи-

тон.у

робництвом річей, а не служ 
боні . людей, мануть ліпший, 
настрій. Я спостерігав людей 
при праці при будованіїю, на 
лранлюванню у .тиць і по фа
бриках. Вони працювали до 
бре Й проявляли добрий 11.1- 

Я заліпив директора

це можливе лише за рахунок імення революційного .робітни-- 
робітничої кляси, іа рахунок чого руху, 
ще більшого зниження варо- '"""Само собою, що це викличе 
бітної плати, збільшення ро- ще більший опір нролє гаріяту 
бочого дня, іаіа.іьного погірна чолі якого стоїть змінні

ла в боротьбі комуністична

“ІЦжіадуєіьса як стій історії юго 
непосидющої її дивака, котрий на 
злість мамі вискочив з вікна четвер-

нас, її і ють, ш<> в українськії!
сіли одиниці, комуністичні Лідери, І ХТО Не КОМУНІСТ, Toro В'і 
ни не визнають, вони впроваджують диктатуру і і 
"Арзететник" в минулому числі “Укр. Роб. Вістей" (гляди 

І “Сторінку Р.4Т"
ледарська демократія") дуже добре показав, як на ділі вигля
дає "демократія” жовтоб.такиті, а "диктатура" в наших орга 
нізаціях" та в нашій пресі. -

ИІІ Тов тою поверха.
Німецькі газети повідпмляніть з

шення стану робітництва.
На цім. грунті в Німеччині о- Партія, 

етапнім часом відбуваються ОсганнРнодії як не то інше 
все частіш, і все гостріші крн- довели.цілкоамту прави.іьніеті 
флікти між робітництвом а ка- лінії комуністичної парти в її 
літалом. Приборкати робітни-! боротьбі проти правих і при
чт КЛЯСУ, приму сити її ПІДКО миренців, іцо-не ХОТЯТЬ бачити І _____ , __РИТИСЯ-.'капіталові -взяли па в .з.и.ял-лемократах фашісі-!’",м м," a,-';UR’w",oi ' .........' "ролєт.ф.яту через ,а,п, ^ УвраІГГтж

себе ................я соціял-демокра- ських . капіv. що вбачн-1вш" "И "аш,и N1,,J1 «« лк '............................................. 11"1ИШІННЯ’ " кою'технічною і організаційною по
ти! У всіх класових боях, що ють в них все ще робітничу ,И "Раво наймати, .................................... з

відбуваються останнім чесони і партію. Комхиіетнчна яартьт HW"Th!a "Ужинецькш. фоінт .......... .
Німеччині, сон,ЯЛ іемокуаг. Німе....... ни. очіклзті.шсь віл "ИК1К «сГм„мін,, „лям. ............... Після

сотками закордонних робітни - офіціильниго оочжмекни ВОНИ «U*» Н»дав думку,
кі, а зараз маємо три, або ,чо- становили 4's відсотків голо-

її. н. “Демократична диктатура і про-стаття НИМ t сподіватися вписати СВО- іздку України Німецький амбжеадор
п Москві фон Дірксен і в нпуіінстмч- 
них словах подав журналістам свої 
ноажіння.

го сина чи доньку в універси
тет.

стрій
концесійної фабрики, що мав

Факти можуть бути не так 
І Іотомки дав-

міжнароднін досвід, чи він у 
нажає російських робітників злі, як право 
за зручних. "Багато ліпші ньої буржуазії вііихаюгьея на чудово pu впинається.

(-Цілинні України Харків иаіинае 
він не личаним новії ним містом, котре

Хто-ж цс му псре-ТїїК, в нашій пресі працюють одиниці, 
мить? N робітників і бідних фермерів немає стільки іасобїв. 
щоб оплатити цілі штаби редакторів, співредакторів, корок- 
іОрів, .репортерів, кореспондентів, машинцчок і Т. Д...ЯК lie і 
в буржуазній пресі Але статистика, скільки робітничих допи 
сувачів взяло участь в нашій газеті за першого-півроку 1929 р , 
показує\ що в порівнанню до жуїчіалістичного штабу буржу
азної газети, ми сміло можемо сказати: буржуазну газету тво
рить нанятнн штаб лкідей для маси, іатроюючи її мізок воро- 
>ою буржуазною ідеольог ієні, а робітничу газету творять са
мі робітники для себе и для своєї кляси.

Робітники втримують коло своєї газети такий штаб, щоб 
гін був .Сише в спромозі подати світові новинки, написати ре
дакційну і, по можливосте статткі чи дві на біжучі теми, зро
бити коректу, переглянути виправити надісланий матеріял та 
пильнувати ідеольогічногр напрямку газети. Одним с-іово”. 
в робітничій- Га зеті кожний працівник викону є кілька робіт 1 
для яких в буржуазних газетах є окремі люди, окремі кабіне

ті і звичайного кому ш- мічю, а зосібна заповів, що німецькі 
запалу, щоби змити техніки радо приймуть на Україні

цілком вира-зно- і отверто ста
ють на боці капіталістів, як і\ 
найкращі слу ги, як 'найлютіші 
собаки буржуазії.

Розстріли робітників у трав
ні. скажена боротьба проти 
комуністичної партії, пі круп ти 
комуністичних газет, заборона!

правих і прнмиїнчшів, стали 
міцнішою, загартованішою і 
боротьбу за маси проведе ї|™£и в1дсо1к" "*
\ спіхом.' Цим самим етане є ліг ЬерОвникам"
ним керівник.їм робі„,нчог.,іТі1ммп"! * -Ужинш, як. кажуть

нам, що росіяни вчуться д\же

неправдоподібну
кожний нторопннй ЧОЛОВІК. ЩО НІМЦІ 

нічого населення мцд в І''-'о ,e?ulli є вислати на Рад. Україну еввмі 
•р . «і 7.J ВІДСОТКІВ \ 1 ‘427 р Ха- шкільну молодь і вчителів на виміну.
рактсрисгичне це, що відсоток 
збільшився. Над тими, що і .

якби міг думати

Не українське божевілля у німців 
має вже свою історію. 1а політика

руху ь Німеччині. XII. З’І.и КПИ 
намітить найближчі шляхи до 
цього. ^

знайшла уже частинно свій відгомін 
на Україні і знаходить його досі, як

за не ЗІ ідних і новим режімом. це виходить із заяви комісара закор
дон, іди висить меч.

j якихбудь причин уважаютскоро..

ДОВІРЯЮТЬ СВОМУ 
УРЯДОВІ. Вони у- донних екран України Александрін-

весь час t предметом недовіри, ськтяо, котрий в звазку з побутом
Лірксена в Харкові, славив ті ^Ідкі- 
дини як новий доказ поглиблення мі-

РоОітиики не дадуть \иаегл 
революції, що возвиеіішла .х 
Вони можуть бути неточними 
її сповнюванню своїх -особи
стих

Сици тих, що позбавлені прав 
•голосування, мусять відс/іужи 
ти сиш час примусової віисько-ДАНСЬКІ СОЦІАЛ-ДЕМОКРАТИ НАЙ

МИТАМИ КАПІТАЛІСТІВ.
ТИ, ЦІЛІ окремі ШТІ)бИ .

Але верни мо зо самих дописів. Чи правда тому, що. ска
жемо. в "Укр. Роб. Вістях" комуністи дають слово гиьки ко- 
м\кістам>. Ми на цему місци перед тисячами наших читачів 

запитання тим 417 робкорам, що їх дописи вміщені 
буди в “У.Р.В." в-першому'півріччю, чи хоч одному і них ре
дакція сказала, що його допису не буде вміщено, бо ви: не ко
муніст. чи хоч одного вона запитала, чи він комуніст, або чи

меиько-радянсььоі притки, а також 
«їм оворін в Рапаальо і іи-р.іиі.

Менш ндювіий герваисьтай дітвак 
на міль мамі хоче ше раз допустн- 
тнія беїуєківа".

Шляхті можна на це сказа-

але їм не можнавоі служ
НОСІІТИ Ji'iporу слуг, а .Ге вони привязз

• ____________ ють вагу успіхові* радянських
промислових підприємств Вм

Що соцїя.1-демократи стали і 11 „ на 22", Це сталося в про- ни принимають менш\ платню Хоч робітники є тіє ю одино ги 
Зрадниками революції і найми тягу двох років, від р. 1924 до І від держави, чим від кинцеп кою к.іясшо. що рішучо пози- гурбувалася ук(>аінсько-німець- 
тами капіталістів, видно це як р. 1926. А під цні пору ціла . .нерів. хоч, як кажуть мені, во скала на революцігАх
найяркіиіе з господарки соці одна третина всего робітний ни працюють так само добре и ни un такі, що багАо-ше де слідила свою власне політику 

критичного правителі- тва" Данії без праці для держави. Вони відчувають, чого бракує. їжі робі тики v і психольогію, відповідає
етва Данії Коли соціял-демі Що соціялєдсмокраіи дюча- що, працюючи для держави, ють подостатком, але ідаеть- львівська ХРада". 
кратн вперше прийшли до ди. то консервати докінчили. I вони працюють для себе самих, ся мені, вони Мають мало при 
державної влади в 1924 р., пер коли перебрали державну кер- Вони роблять, пю уряд їм ка-’ємиости. Бідне убрання, хоч 
шим їх найважнішим диом б\ му в свої руки. Консервати же, бо вірять, що це справді] можливо не Викликає лад- 

стабілізацітг дамських фі- ріжнидися від своїх поперед їхній уряд, не дежжратичнйиТіної невипдности для тих.
що носять його, не спричиня
лося до особистої чистоти. Б

ставимо
БАГАТО ЩЕ ЬРАКУЕ.

порадити, щоб вона не

хоч одному вона сказала, шоб він писав по комуністичному ?
Тих 23 дописи, які

обставм ними взаєминами, а радше про
Ні. цего вона не сказала й не скаже 

ье були вмішені, то це не тому, що вони були некомуністичні, 
але тому, що частина була анонімна, без підписів, а 
не надавалася до друку через особистий характер, або такий, 
вкмй не приніс би корнети ні робітничій справі, ні газеті, ні 

дописувачеві Робітникові, що працює В майні, на за-

ил-демо
частина

ГРАД У САСКЕЧЕВАНІ ЗРО
БИВ БАГАТО ШКОДИ

самому
лізниці. у фабриці чи в лісі, абйудебто не було, що є визиску
ваний, упосліджений, що не .заробляє навіть на прожиток, яко
го гонять з одної роботи на другу, не треба казати, як він має 

Навпаки, він так лише, що редактор не раз мусить

ла
нансів. Так, корона,була у ста
білізована, але коштом робіт
ників і бідніших селян. Хто 
і них мав довгу й.і 50 корон» 
мусів платити у двоє більше 
при сплаті довгу. Також, за
мість того, щоби безробіттю 
зменшилося за час урядування 
ес-деків, воно збільшилося з

САС.КАТХ Н, Саск , 2. липня.ників лише у тактиці, а не спо-іа.іе уряд з робітників і для ро 
собах. Вони обкроїли ті права, бітників. Вони матії, добрі 
яких робітник)» вся ІДИ були причини вірити в це. бо ж рз 
добитися, збільшили воєнний Гніникн є у при вилє йованпю 
буджет і дальше стабілізу вали клясою в Радянському Сокізі.

Е багато дечого, що гідне 
Ще один доказ, шо.соціял- подиву у цій ласці, яку ви- 

демократн є єкритиму ворсі- являється" працівникам під ра- 
гами трудових мас, показуеть- дянським режімом, і у вдячно

В північній частині провін- 
тон чи (інший спосіб росі» ції град - зробив шкоди на 20 
о,кий робітник- має такі кулі до Т00 пргзц. Багато фермерів 
тури і нагоди, яких не має- аи- у дистріктах Лісп, Парксайд, 
ҐЛІЙСЬКИЙ робітник.

Тані тикети на

писати.
викреслювати багато слів, або речень, бо вони йдуть 
рамці буржуазного закону про свободу слова. Це 'добре зна
ють самі дописувачі û мабуть ке раз дивуються, чому такі 
смачні слова редакцій повикидала.

Робітнича газета є могутня робітнича трибу;на “Україн
ські Робітничі Вісти” заслужили собі цю велику назву, як ні-

поза

Ситвер Гро в і Шелбрук поне- 
висикоми- с ій вс.тіГкі втрати. - Град упав 

стецькі драми й до опери - також у дистріктах на схід від 
кладом. Ціла яедиТОрій . ни 11Гринс Алберт, ч

дамську корону

V
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